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Χειροθεσία Αρχιμανδρίτη στην Ιερά Μονή της 
Αγίας Φωτεινής στο Ναύπλιο
/ Ιερές Μονές
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Πανηγυρικά εορτάστηκε η μνήμη της Αγίας Φωτεινής της 
Σαμαρείτιδος της Ισαποστόλου, στην ομώνυμη ανδρική Μονή, 
στον λόφο της Ευαγγελίστριας στην Πρόνοια Ναυπλίου. Τον 
Εσπερινό στη μνήμη της Αγίας, τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Αργολίδος κ. Νεκτάριος, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο.

Μετά το πέρας του Εσπερινού ο Σεβασμώτατος προέβει στην εις Αρχιμανδρίτη 
Χειροθεσία του ιερομονάχου και ηγουμένου της Μονής π. Λεοντίου 
Ξηνταρόπουλου.
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Ο Μητροπολίτης συμβούλεψε τον νέο αρχιμανδρίτη να μην ξεχάσει ποτέ να 
διακρίνεται από πνεύμα μαθητείας, και ποτέ να μην πιστέψει ότι ξέρει τα πάντα 
στην ζωή του. Αν όλα αυτά τα κρατήσει ο κληρικός, τότε η χάρις του Θεού θα 
είναι πάντοτε κοντά του και θα τον ενισχύει

Να σημειωθεί πως κατά την διάρκεια του Εσπερινού είχε τεθεί προς 
προσκύνηση τεμάχιο του Ιερού λειψάνου της Αγίας Φωτεινής.

Η αγία Φωτεινή καταγόταν από την Σαμαρειτική πόλη Σιχάρ.
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Τις πρώτες πληροφορίες για την αγία τις βρίσκουμε στο Δ` κεφάλαιο του κατά 
Ιωάννη Ευαγγελίου. Μετά τη συνάντησή της και τη συνομιλία της στο φρέαρ του 
Ιακώβ, βαπτίσθηκε χριστιανή, έλαβε το όνομα Φωτεινή και αφοσιώθηκε στη 
διάδοση του Ευαγγελίου στην Αφρική και τη Ρώμη. Έλαβε μαρτυρικό θάνατο από 
τον αυτοκράτορα Νέρωνα (54 – 68), όταν αυτός έμαθε ότι η Αγία Φωτεινή έκανε 
Χριστιανές τη θυγατέρα του Δομνίνα και μερικές δούλες της. Μαζί με την Αγία 
Φωτεινή εμαρτύρησαν οι υιοί της και οι πέντε αδελφές της. Η Κάρα της Αγίας 
βρίσκεται στην Ιερά Μονή Γρηγορίου Αγίου Όρους. Ένας εκ των ποδών και μία 
ωμοπλάτη της Αγίας βρίσκονται στην Ιερά Μονή Ιβήρων Αγίου Όρους. Μία ωλένη 
με σάρκα της Αγίας Φωτεινής βρίσκεται στην Ιερά Μονή Παντοκράτορος Αγίου 
Όρους. Αποτμήματα του Ιερού Λειψάνου της Αγίας βρίσκονται στις Μονές Αγίας 
Λαύρας Καλαβρύτων, Γηρομερίου Φιλιατών, Νταού Πεντέλης και Κύκκου Κύπρου.
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